TLKPUBEL N ELKOVAL

AUVW TLC TILO KATW €ELOWOELG KOL 0TI CUVEXELX XpwHATI{w TO avtiotolyo Koutdkl. Apol oAokAnpwow PAENwW ToLa
glkova epudaviletal.

XPWHATIOE TOL KOUTAKLA LE TO AVTLOTOLXO QMOTEAECHO TPACLVAL.

0+1-= 22 +41 = 36+29= 45 +43 =
1+1= 35+38= 17 +58 = 68 +21=
6+5= 56 +27= 45 +11 = 36 +63=
8+4= 44 + 49 = 33+33= 58 +42
16 +6= 29+ 15= 48 + 28 = 39+39=
16 +16 = 18 +36 = 39+47= 17 +38 =
28+ 14 = 21+43 = 88+8= 17+36=
25+ 27 = 39+35= 37+30=

36+26= 20+ 25 = 33+44 =

UL 0 AV x o g1 <O TRRRRT



1| 2| 3| 4| 5| 6| 7| 8| 9| 10
11121314 15|16|17|18| 19| 20
21| 2223|124 25|26|27|28| 29| 30
3132|3334 3536|3738 39| 40
41| 4243|441 45(46|47| 48| 49| 30
01|/ 52| 53|54 35|56 |57 |358| 39| 60
61626364 65/66|6768|69| 70
7172|7374\ 75|76 77|78 79| 80
81828384/ 85/86|87 88|89 90
91/92|93(94|( 95| 96| 97| 98| 99

100




